«ЛЕГО-РОБОТ ИЗ СКАЗКИ»

ВБелореченском районе на муниципальном уровне стало уже традицией проводить легофестиваль между дошкольными учреждениями.

Цель районного конкурса – выявление одаренных и талантливых детей в области лего-конструирования.

Задачи конкурса:

- 1) Развитие познавательных интересов, мыслительных способностей и творческого воображения.
 - 2) Развитие интереса у детей к лего-конструированию.
 - 3) Формирование умений в коллективной деятельности.

Актуальность конкурса связана с технологией лего-конструирования, как способа развития творческо-конструкторских способностей и познавательной активности обучающихся.

Команды детей из каждого дошкольного учреждения соревновались не только в навыках создания работ из лего-конструктора, но и в презентации своей поделки.

В связи с тем, что 2019 год в России в соответствии с Указом Президента Владимира Путина был объявлен Годом театра, организаторами фестиваля была выбрана тема «Робот из сказки».

В этом году правила фестиваля были следующие:

- команда состояла из детей и педагогов от 3-ех ДОУ;
- поделка собиралась участниками на месте по заданной тематике;
- время выполнения задания 30 минут;

Нашей командой было решено собрать роботов по сказке, придуманной нами. По данной теме были созданы декорации. Чтобы юные участники лего-фестиваля справились с заданием и не волновались,мы заранее распределили между детьми задачи по изготовлению главных персонажей сказки.

Занятие оказалось увлекательным, участники уложились в лимит времени и без особых трудностей справились с заданием. Не смотря на то, что мы не заняли призовое место, мы получили опыт от других участников фестиваля и пополнили свою «шкатулку знаний» в легоконструировании.

Члены жюри с интересом следили за ходом соревнования. Все участники мероприятия были награждены дипломами. Как говорится: «Главное - не победа, а участие!». Это событие надолго останется в наших воспоминаниях.





Подготовила: воспитатель Андреева И.Ф.